
Ata da reunião da Câmara de Ensino 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e doze, às quatorze horas e trinta 

minutos, na Sala de Reunião da Pró-Reitoria de Ensino e Graduação, sob a presidência 

do Prof.º Fábio Luiz Wankler, reuniram-se os  professores Silvestre Lopes da Nóbrega, a 

diretora de assuntos educacionais, Sandra Vanessa da Silva Teixeira, o aluno Paulo 

Ricardo Carvalho de Freitas e a assistente em administração, Dâmaris Cardoso de 

Sousa, para tratarem das seguintes pautas: 1°) Aprovação da ata referente à reunião 

extraordinária da Câmara de Ensino realizada no dia quatorze de novembro de 2012;  2°) 

oferta do curso de Licenciatura em Geografia por meio do convênio 

INCRA/PRONERA/AJURI (Processo n° 23129.000369/2012-13); 3°) criação da disciplina 

Geologia das bacias sedimentares brasileiras no curso de Geologia (Processo n° 

23129.002325/2012-18);  4°) projeto político pedagógico do curso de Licenciatura em 

Música (Processo n° 23129.002327/2012-17).  Primeiramente, a ata da reunião anterior 

foi lida, aprovada e assinada pelos presentes. Em seguida, o Prof. Fábio Wankler iniciou a 

deliberação acerca do 2° item com a explicação sobre as questões solicitadas pela 

Advocacia-Geral da União referentes à oferta do curso de Geografia e sugeriu que o 

processo seja encaminhado ao Instituto de Geociências para atendimento das 

solicitações, o que foi aprovado pelos demais. Dando continuidade, no 3° item, o Prof. 

Fábio Wankler apresentou a solicitação da inclusão da disciplina eletiva “Geologia das 

bacias sedimentares brasileiras” na grade curricular do curso de Geologia e recomendou 

a aprovação, a qual teve o consentimento unânime dos presentes. Posteriormente, Prof. 

Fábio Wankler iniciou discussão sobre o 4° item salientando a necessidade da 

implantação do curso de Licenciatura em Música, em virtude das metas previstas no 

programa REUNI, demanda no Estado de Roraima resultante da ausência de graduação 

em Música e da lei n° 11.769/2008, que torna obrigatório o ensino musical nas escolas 

públicas. Além disso, o Prof. Fábio Wankler apresentou o parecer favorável da diretoria de 



assuntos pedagógicos, que recomenda a aprovação, bem como ressalta a necessidade 

de inclusão de bibliografia complementar, normatização do estágio curricular 

supervisionado e vinculação do curso ao Centro de Comunicação, Letras e Artes Visuais. 

Contudo, o Prof. Fábio Wankler sugeriu a vinculação ao Centro de Educação devido à 

modalidade de Licenciatura do curso de Música e da necessidade de integração das 

ações de educação básica. Em seguida, procedeu-se à votação, na qual todos aprovaram 

a criação do curso de Música – modalidade licenciatura, turno noturno, com 50 vagas. Em 

relação à lotação do curso, a técnica Sandra Vanessa levantou algumas questões 

referentes a melhor escolha para lotação do curso de música. Assim foi feita a votação da 

proposta de vinculação do curso de música, sendo três votos favoráveis e uma 

abstensão. Nada mais havendo a tratar, o Pró-Reitor Fábio Luiz Wankler deu por 

encerrada a reunião às quinze horas e quarenta minutos e eu, Dâmaris Cardoso de 

Sousa, lavrei a presente ata que foi assinada por mim e pelos presentes. 
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